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ΘΕΜΑ Α 

Α1. Ποια συνάρτηση f: AIR ονομάζεται 1-1; 

Μονάδες 5 

Α2. Ποια συνάρτηση f: AR ονομάζεται γνησίως αύξουσα; 

Μονάδες 5 

Α3. Έστω οι συναρτήσεις f: AIR και g: BIR. Πώς ορίζεται η σύνθεση της 
f με την g; 

Μονάδες 6 

Α4. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο 
τετράδιό σας δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση τη λέξη 
Σωστό, αν η πρόταση είναι σωστή, ή Λάθος, αν η πρόταση είναι λανθασμένη.  

i.  Αν 𝑓(𝑥) = ௫

௫ାଵ
 και g(x)= x+1 τότε η f+g ορίζεται στο σύνολο ΙR-{-1}.  

ii.  Αν η f είναι γνησίως μονότονη στο πεδίο ορισμού της τότε είναι ‘’1-
1’’.  

iii.  Αν η f ορίζεται στο [0, 1] τότε η f(lnx) ορίζεται στο [1, e]. 

Μονάδες 9 

ΘΕΜΑ Β 

Δίνεται η συνάρτηση  𝑓(𝑥) = ଶ௫ିଵ

௫ିଶ
, x(- ,  2)(2, +) 

Β1.  Δείξτε ότι η f είναι 1-1.  

Μονάδες 8 



Β2.  Δείξτε ότι η f αντιστρέφεται και να βρείτε την f -1 . 

Μονάδες 9 

Β3.  Εξετάσετε αν f=f -1 .  

Μονάδες 8 

ΘΕΜΑ Γ 

Δίνεται η συνάρτηση f(x)=ln(x-2)-1. 

Γ1.  Να βρείτε το πεδίο ορισμού της f. 

Μονάδες 5 

Γ2.  Αν x(2, +) εξετάστε αν f=g όπου 𝑔(𝑥) = 𝑙𝑛
(௫ିଶ)

௘
 

Μονάδες 10 

Γ3.  Να βρείτε αν υπάρχουν σημεία τομής της γραφικής παράστασης της f 
με τους άξονες x’x, y’y. 

Μονάδες 10 

ΘΕΜΑ Δ 

Δίνονται οι συναρτήσεις f,  g με f(x)=x2 ,  xR και 𝑔(𝑥) = √1 − 𝑥, x(- , 1]. 

Δ1.  Να βρείτε την συνάρτηση gof.  

Μονάδες 6 

Δ2.  Εξετάστε αν η συνάρτηση gof είναι ίση με την ℎ(𝑥) = √1 − 𝑥 ⋅ √1 + 𝑥. 

Μονάδες 6 

Δ3.  Να μελετήσετε την g ως προς την μονοτονία. 

Μονάδες 5 

Δ4.  Να δείξετε ότι ng αντιστρέφεται και να βρείτε την g -1 .  

Μονάδες 7 

 

Καλή επιτυχία!!!  

 


